

"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. SILVIA AMÉRICA LÓPEZ ESCOFFIÉ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

GOBIERNO DEL ESTADO
PODER LEGISLATIVO
DIP. SILVIA AMÉRICA LÓPEZ ESCOFFIÉ
DE CIBIDO

2 2 MAY 2019

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXICO.

FIRMA:

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. MARTÍN ENRIQUE CASTILLO RUZ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog, Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO DIP. MARTÍN ENRIQUE CASTILLO RUZ

DECIBID

2 2 MAY 2019

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXIGÓ

FIRMA:

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. MIGUEL EDMUNDO CANDILA NOH PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

> ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENDOEN LEGISLATIVO CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE MUNOR TRANSPORTATIONO

DECIBIO

2 2 MAY 2019

"2019, Año de la Lengua Maya en el Estado de Yucatán ARMA:



"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. MANUEL ARMANDO DÍAZ SUÁREZ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

Recibil Dorge Ortega 22/Maro/19



"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. MARÍA TERESA MOISÉS ESCALANTE PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXICO.

2°2 MAY 2019

GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO DIR MARÍA TERESA MOISÉS ESCALANTE DECIBID

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



"LXII Legislatura de la paridad de género"

OFICIO No.: USP-CP-120/2019 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. HARRY GERARDO RODRÍGUEZ BOTELLO FIERRO PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial de Atención Ciudadana y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día jueves 23 de mayo del año en curso, a las 11:30 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial conforme al Artículo Cuarto del Acuerdo de su creación.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 21 de mayo de 2019

DIP. LUIS ENRIQUE BORJAS ROMERO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.